

День мыльных пузырей в "Буратино"

Автор: Administrator

18.07.2022 14:16 - Обновлено 18.07.2022 14:21

А после на участках детского сада воспитанники занимались экспериментальной деятельностью: наливали в тазики воду, жидкое мыло и с помощью соломинок разного размера выдували воздушные пузыри – большие и маленькие, круглые и овальные. Также дети вместе с воспитателями проводили и другие разнообразные опыты, и эксперименты: с водой, мылом, воздухом, познакомились с новой техникой рисования - мыльными пузырями. Дети с восторгом наблюдали, как мыльные пузыри переливаются и играют всеми цветами радуги.

Веселье с мыльными пузырями продолжалось еще долго. Подвижные игры, игровые упражнения, экспериментальная и творческая деятельность сделали праздник веселым, интересным и познавательным. Ребята были очень довольны и счастливы. Ведь мыльные пузыри для них - это волшебство!

#дошкольники #дети #детство #Батайск #образованиебатайска